

# 国奥可能“变身”国家二队 布拉泽维奇有望留任

□新华社记者 公兵 郑道锦

中国足协内部人士8日透露，已无缘伦敦奥运会的国奥队有望“变身”，布拉泽维奇可能留任。

在6月23日国奥不敌阿曼队无缘伦敦奥运会后，主帅布拉泽维奇回克罗地亚休假。有媒体猜测国奥队将解散，布帅也将离职。中国足协权威人士向新华社记者证实，国奥队将继续以U23国家队或国家二队的形式存在，同时足协希望布拉泽维奇继续执教这支

队伍。

该人士表示，会在针对这一年龄段球员的比赛安排上充分利用国际比赛日，打友谊赛，“比赛不会少”。

至于布拉泽维奇，足协方面希望他以主帅身份继续带领这支队伍，到年底合同截止后双方另行商定。如果布帅不愿意继续带队，他也可以担任中国足球的顾问。

该人士慨叹说，布帅带队的时间太短了（他去年年底上任，但实际带队时间仅2个

月），“如果这帮孩子在老布带领下再打十几场比赛的话，他们的整体比赛能力应该能得到一个很大的提高”。他同时希望中国足协摒弃以往一看任务没有了就解散队伍的功利性做法。

布拉泽维奇在兵败阿曼后依然表示愿意留在中国，他将在7月中旬回北京进行国奥失利总结，双方能否继续合作届时有望见分晓。

另外有消息称，马其顿足协打算邀请布拉泽维奇担任其国家队主帅。

## 前国脚冯志刚 英年早逝



冯志刚

□据 新浪体育

原湖北武汉职业足球俱乐部总经理陈旭东7日在新浪微博上透露，曾经在武汉光谷队和陕西浐灞队担任过助理教练的湖北足球名宿冯志刚于7月7日清晨在武汉去世，终年42岁。

冯志刚，1969年2月27日出生于武汉，在足球场上司职后卫。1995年至1996年，冯志刚效力于湖北美尔雅队，1997年至1998年他转会到重庆力帆队踢满两个赛季。1999年至2001年，冯志刚再次回到武汉队效力直至退役。在此期间，他曾代表国家队出场11次，曾连续入选过高丰文、徐根宝和施拉普纳时期的三届国家男足，并成为国足主力，参加了1992年的奥运会预选赛，是球队的主力球员。

退役后，冯志刚一直在武汉地方队担任助理教练。2008年武汉光谷队退出中超联赛后，冯志刚受成耀东之邀前往陕西浐灞队担任助理教练。2009年11月27日，冯志刚在武汉麦德龙超市购物时突发脑溢血。在与病魔抗争了一年多后，冯志刚于2011年7月7日清晨去世。

## 亚洲田径锦标赛 中国苏炳添百米夺冠

□新华社记者 王小鹏

正在日本神户举行的第19届亚洲田径锦标赛8日举行了10个项目的决赛，中国选手孙太凤和苏炳添分别夺得女子铁饼和男子100米冠军，将中国队金牌总数刷新至3枚。

孙太凤在女子铁饼决赛中以60.89米的成绩获得第一，她的队友马雪君则紧随其后，以59.67米的成绩获得银牌。

傍晚举行的男子100米决赛是今天比赛的一个亮点。站在六号跑道的日本队员江里口匡史起跑犯规，比赛不得不推迟一段时间举行。在稍后开始的比赛中，苏炳添虽然在比赛前段不显山露水，却在最后的几十米突飞猛进，第一个冲过终点线，成绩是10秒21。

## 朝鲜女足集体接受药检 两名队员暂被禁赛

□新华社记者 马邦杰 潘治

国际足联7日发布新闻公报表示，两名朝鲜队员因A瓶尿样呈阳性而被暂时禁赛。国际足联根据有关规定，已经对朝鲜队全体队员进行药检，最后结果尚未公布。

国际足联在公报中表示，在朝鲜队与美国队、瑞典队的小组赛结束后，两名朝鲜队员由于A瓶尿样被检测呈阳性而被暂时禁赛，因而没能参加6日与哥伦比亚队最后一轮的小组赛。

朝鲜队本届世界杯表现不佳，3场小组赛2负1平，一球未进。

国际足联表示，他们6日上午收到了两名朝鲜队员A瓶尿样的检测结果。他们根据有关规定，在朝鲜队与哥伦比亚队的比赛结束后，对朝鲜队全体队员进行了药检。

根据国际足联的反兴奋剂规定，比赛期间，如果一名球员A瓶尿样被检测呈阳性，他（她）可在得到通知后的12小时内要求检测B瓶尿样。朝鲜队和两名被暂时禁赛的队员都没在规定时间内提出此要求。

这是本届女足世界杯再次爆出禁药风波。开赛之前，哥伦比亚队门将瓦隆的A瓶和B瓶尿样都呈阳性。国际足联已经启动对她的处罚程序。

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**  
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼